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ПАРАЋИН – ГРАД НА РАСКРСНИЦИ ПУТЕВА, ИСТОРИЈЕ И РАЗВОЈА 

 

Параћин је град у срцу Србије, смештен у Поморављу, на обалама реке Црнице, где се вековима 

укрштају путеви, културе и цивилизације. Простире се од Кучајских планина на истоку до реке Велике 

Мораве на западу, а њену територију пресецају реке Црница и Грза.Положај на важним 

саобраћајницама учинио је Параћин местом сусрета трговаца, војски и путника још од најранијих 

времена. Лежи на 156. километру међународног ауто-пута Е-75 ка Нишу и Блиском истоку, на почетку 

међународног пута  Е-761 за Зајечар и Бугарску, на прикључку за саобраћајницу Е-760 ка Крушевцу, 

за Црну Гору и Хрватску. Удаљеност Параћина од Ниша 80 km а од Јадранског мора 500 km. Параћин 

се налази у у центру Србије, на раскршћу неколико важних путева, према северу је правац за Београд и 

даље за Мађарску, према истоку је пут за Зајачар и даље према Блиском истоку, на југу је пут према 

Нишу и даље према Грчкој а на западу је према Краљеву и даље према Босни и Црној Гори. 

 

 
Кроз град пролази и међународна железничка пруга према југу, која је саграђена давне 1881. 

године.Општина данас има око 45.543становника, на основу пописа становништва из 2022. године од 

чега око половинестановништва живи у граду, а друга половина у остала 34 насељена места општине.  

 

Настанак и историја 

 
Током векова овде су живели и пролазили 

различити народи, међу којима су Трибали, 

Сармати, Римљани, као и касније Словени, који се 

на овом простору трајније насељавају од XI века. 

Насеље Параћин основали су Римљани под називом 

Сармантес, на траси значајног војног пута Виа 

милитарис, где је служило као станица за замену 

коња. Због свог повољног географског положаја, 

ово подручје је одувек било на раскрсници важних 

путева, којима су пролазиле различите војске и 

народи – Келти, Авари, Римљани, крсташи, 

Османлије и други. 
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Први писани траг Параћина потиче из XIV века, у Повељи кнеза Лазара из 1375. године, када се 

насеље помиње под именом Паракинов брод. Назив је настао по скелеџији (вероватно грчког порекла) 

и месту прелаза преко реке, што указује на значај овог подручја као трговачког и саобраћајног 

чворишта.Његова тврђава је био Петрус, мали град источно од Параћина и некадашње жупаново 

седиште. Петрус је 1413. разорио султан Муса и те су се развалине дуго звале Петруша. Под Турцима, 

Параћин се помиње као велико и отмено место са лепим вртовима и утврђеном паланком (по 

сведочанству Евлије Челебије). 

Један од најзначајнијих догађаја у историји овог краја је бој на Иванковцу (18. август 1805), који 

представља први већи сукоб српских устаника са регуларном војском Османског царства, у коме су 

устаници однели победу. Турска војска се након пораза повукла преко Везировог брда ка Параћину, а  

српске снаге су се утврдиле на узвишењу изнад града – данашњем Карађорђевом брду устаницима се 

придружио одред од око 200 бораца из села Извор.  

     У доба аустријске власти (1718–1739), Параћин је био административни центар подручја које је 

обухватало 10 настањених и 15 опустелих села.У време ослободилачких ратова и Другог светског 

рата, становници овог краја дали су значајан допринос борби за слободу, а град је ослобођен 13. 

октобра 1944. године 

 

 
 

Данас локалитети као што су Карађорђево брдо, Везирово брдо и околина села Извор представљају 

значајан део културно-историјског наслеђа општине Параћин. Ови простори имају потенцијал за 

развој културног и историјског туризма, као сведочанство богатог и слојевитог историјског развоја 

овог краја. 

Индустријализација и привредни развој 

Прави процват Параћин доживљава након Другог светског рата, када се од мањег места развија у 

снажан индустријски центар.Најзначајнији носиоци индустрије били су:Српска фабрика стакла – један 

од симбола града,Фабрика цемента у Поповцу, Индустрија текстила - Штофара и машинске 

производње, нешто касније и „Параћинка“фабрика кондиторских производа, „Будућност“ – 

производња електроенергетске опреме.Индустрија је омогућила запошљавање великог броја људи и 

утицала на развој образовања, инфраструктуре и културног живота. Параћин је постао град радника, 

знања и производње, чији производи стижу и на страна тржишта. Данас, поред традиционалне 

индустрије, велики значај имају и новија предузећа, посебно у области прехрамбене 

индустрије:„Чоколенд“ – производња слаткиша; „Пионир“ – кондиторска индустрија; „Михајловић“; 

бројна месна и пољопривредна,транспортна предузећа…Поред великих система, све већу улогу имају 

мала и средња предузећа.Један од најважнијих корака у модернизацији привреде је формирање 

индустријске зоне „Змич“простире се на око 50 хектара има комплетну инфраструктуру (путеви, 

струја, гас, вода) у којој већ послује више привредних субјеката Захваљујући положају уз Коридор 10, 

Параћин је веома атрактиван за инвеститоре и логистику. 
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Препознатљивост Параћина 

 
Параћин има  душу, традицију и природне лепоте попут Грзе, 

Сисевца, села Забреге (остаци тврђаве Петрус) 

којипредстављају право богаство и незагађену природу, као и 

велики број културних наслеђа попут манастира у својој ближој 

околини. Оно по чему је Параћин препознатљив је чувена          

,, Васина торта“ и параћински ћевап. 

 

 

 

Образовање 

 
На територији општине постоје 8 основних школа (у граду и у селима), и Музичка школа. Средњих 

школа има 4 и то: Гимназија, Економска, Технолошка школа и Машинско-електротехничка школа.  

 

Машинско-електротехничка школа у Параћину 

 
Корени данашње школе сежу у 1889. годину, када је основана Грађанска школа. Већ 1905. године прераста у 

занатско-трговинску школу, што представља почетак стручног образовања у Параћину. Са престанком рада 

средњошколског центра и оснивањем Машинско-електротехничке школекао посебне установе 1990. 

године паралелно се развијају две струке: машинскаи електротехничка. 
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Основни подаци о школи – домаћину републичког такмичења 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Из године у годину, пратећи потребе и поштујући захтеве локалне привреде школа је 

уписивалаобразовне профиле из ова два подручја рада водећи рачуна да тржишту рада пружи нови 

кадар,да прати промене и развој нових образовних профила како не би дошло до 

нагомилавања,аистовремено узимајући у обзир број свршених основаца. Смењивали су се различити 

образовнипрофили четворогодишњег и трогодишњег образовања као и комбинована 

одељења.Паралелно су се развијале обе струке у професионалном смислу пријемом нових и 

младихинжењера, набавком опреме потребне за реализацију наставе, праћењемнових информационих 

технологија и куповином рачунара.Процењујући потребе тржишта Машинско-електротехничка школа 

уводи 2013. године и трећеподручје рада: геодезија и грађевинарство уписујући једно одељење 

геодетског техничара -геометра.Данас Машинско – електротехничка школа има верификацију за рад у 

три подручја рада: 

 

 машинство и обрада метала; 

 електротехника ; 

 геодезија и грађевинарство. 

 

Назив Машинско-електротехничка школа 

Место Параћин 

Адреса Бранка Крсмановића 57 

Телефон +381 (0)35 573-056 

E mail mespnsr@gmail.com 

Web https://www.mes.edu.rs/ 

Општина Параћин 

Округ Поморавски  

Матични број 07577613 

ПИБ 100875475 

Директор Игор Јевтић 

Дана школе 3. фебруар - Дан инжењера и 

техничара 
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Машинско-електротехничка школа има дугу традицију у образовању ученика електро струкекако у 

трогодишњим тако и у четворогодишњим образовним профилима.У овојшколској 2025/2026.години 

формирано је једно комбиновано одељење трећег степена (Индустријски механичар и Механичар 

моторних возила). 

 

Машинско-електротехничка школа за извођење свих облика рада поседује тзв. нову зграду укојој 

користи 19 просторија величине класичне учионице, 8 просторија мањих димензија 

заадминистративне послове, секретара, педагога, рачуноводство, библиотеку и наставу погрупама и 

објекат са школским радионицама . У новосаграђеном анексу школе налази сешколски амфитеатар и 

фитнес сала. 

Са осталим средњим школама користи се школскодвориште са теренима за кошарку и фудбал и зелене 

површине. Фискултурна сала секористи заједно са Гимназијом, док је у згради простор физички 

подељен. У склопушколе постоји пет рачунарских кабинета у којима могу да се извршавају како 

практичне, апликативне вежбе, тако и сам процес развоја специјализованих програма. 

 

 

 
 

Учионице су опремљене лаптопом и видео пројектором. 
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СПЕЦИЈАЛИЗОВАНИ КАБИНЕТИ  

 

У школи је опремељени кабинет за практичну наставукоји користе ђаци са смера Индустријски 

механичар и Механичар моторних возила. Опремљен је опремом, машинама, алатима и училима која 

су потребна како би ђаци савладали неопходне вештине током учења.Механаничари моторних возила 

имају могућност полагања за возачку дозволу Б категорије. 

 

 

 

 

Кабинет за електронику,  Кабинет за електрична мерења,Кабинет за основе електротехнике, Кабинет 

за електричне машине поседују потребне уређаје на којима стичу своје практично знање. 

 

 

 

 

 



8 
 

Оно што Машинско-електротехничку школу издваја од других у окружењу јесте образовање по 

Дуалном систему, а број ђака заинтересованих за овакву врсту образовања је све већи, а расте и број 

заинтересованих фирми које пружају подршку и отворени су за сарадњу и омогућавају реализацију 

практичног рада ђака по дуалу. Школа улаже напоре да прошири образоване профиле и у области 

машинства и електротехнике примењујући систем Дуалног образовања. 

Општина Параћин је привредно једна од најразвијенијих у свом округу, а окружена је општинама: 

Ћуприја, Варварин, Ћићевац, Ражањ,  Бољевац из којих има ђака који похађају Машинско-

електротехничку школу баш из разлога јер школа пружа доста могућности по питању практичног рада 

и примењивог знања. 
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РЕАЛИЗОВАНА САТНИЦА 30.РЕПУБЛИЧКОГ ТАКМИЧЕЊА МАШИНСКИХ ШКОЛА 

РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ 
Машинско-електротехничка школа,Бранка Крсмановића57,Параћин 

ПЕТАК15. мај2026. 

Време Активност Место 

11.00-12.00 Пријем и регистрација такмичара,ментора и гостију,подела материјала Хол школе 

11.30-12.30 Ручак Свечана сала 
ЕТШ 

12.00-13.00 Постављање опреме у кабинете  

13.00-13.30 Свечано отварање такмичења, Борко Петровић - државни секретар у 
Министарству просвете 

Позориште 
Параћин 

13.30-14.00 Распоређивање такмичара  

14.00-16.00 Практичан рад-статика Кабинети  
бр.5 и 6  

14.00-17.00 Практичан рад-3Д Кабинети 
бр.16 и бр.38  

14.00-17.00 Практичан рад-КУ машине Кабинети 
бр.37 и бр.33 

14.00-16.00 Практичан рад-2Д Кабинети 
бр.17 и бр.18 

14.30-17.00 Излет за менторе и госте Манастир  
Vaider СФС, 

Лешје 

16.00-19.00 Прегледање практичних радова  

19.00 Вечера Ресторан 
Михајловић 

 

СУБОТА16. мај2026. 

Време Активност Место 

9.30-10.30 Пријем и регистрација такмичара,ментора и гостију Хол школе 

10.30-11.00 Распоређивање такмичара  

11.00-12.00 Израда теста-3Д Учионице 
бр.11 и бр.12 

11.00-12.00 Израда теста-КУ Кабинети 
бр.37 и бр.33 

11.00-12.00 Израда теста-2Д Учионице 
бр.3 и бр.4 

12.00-13.30 Ручак Свечана сала 
ЕТШ 

12.00-15.00 Прегледање теоријског дела  

15.30-16.30 Прелиминарне ранг листе,жалбе,решавање жалби  

16.30 Коначни резултати  

17.00 Проглашење победника,затварање такмичења, Данка Нешовић-
помоћник Министра за средње образовање 

Позориште 
Параћин 



10 
 

 
ОДБОРИ ТАКМИЧЕЊА 

 
ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР 
 
1.Представници министарства 
2.Синиша Којић-председник заједнице машинских школа Републике Србије 
3.Горан Бирчанин-секретар заједнице машинских школа Републике Србије 
4.Владан Веснић-руководилац републичког такмичења средњих машинских школа Републике Србије 
5. Светислав Секулић -координатор такмичења програмирања КУМ 
6.Др. Горан Јаневски - Декан, Машински факултет Ниш 
7. Игор Јевтић-директор Машинско-електротехничке школе Параћин 
8. Ивица Марковић - члан општинског већа задужен за образовање  
9. Предраг Милошевић -представник привредних субјеката 
 
ЦЕНТРАЛНА КОМИСИЈА - Зборница бр.20 
 

1. Синиша Којић-председник заједнице машинских школа Републике Србије 
2. Горан Бирчанин-секретар заједнице машинских школа Републике Србије 
3. Владан Веснић-руководилац републичког такмичења средњих машинских школа Републике Србије 
4.Др. Горан Јаневски - Декан, Машински факултет Ниш 
5. Игор Јевтић-директор Машинско-електротехничке школе Параћин 
 

ТИМ ЗА ТЕХНИЧКУ ПОДРШКУ 
 

1. Игор Минасијан-Машинско-електротехничка школа Параћин 
2. Никола Крушкоња-Машинско-електротехничка школа Параћин 
3. Младен Миловановић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
4. Иван Јанковић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
5.Саша Милосављевић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
6. Мирослав Симић -Машинско-електротехничка школа Параћин 
 

КОМИСИЈА ЗА ЕЛЕКТРОНСКУ ОБРАДУ ПОДАТАКА 
 

1. Саша Милосављевић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
2. Иван Јанковић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
3.Никола Крушкоња-Машинско-електротехничка школа Параћин 
4.Славиша Јовановић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
5. Младен Миловановић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
 

КОМИСИЈА ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ И ДОЧЕК ТАКМИЧАРА 
 

1. Александар Станковић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
2. Наталија Милојевић Трифуновић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
3. Маријана Ђорђевић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
4. Александра Сретеновић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
5. Мирјана Војиновић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
6. Софија Боровац-Машинско-електротехничка школа Параћин 
7. Марија Миленковић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
8. Марија Николић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
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Ученици волонтери: 
 

1. Јована Сибиновић 1/2 
2. Даница Радојевић 1/2 
 
 
КОМИСИЈА ЗА ШИФРОВАЊЕ И ДЕШИФРОВАЊЕ ТАКМИЧАРСКИХ ЗАДАТАКА, 
ТЕСТОВА И ПРАКТИЧНОГ РАДА 
 
1.Светислав Секулић -  координатор заједнице машинских школа за ТКУ 
2.Мирослав Симић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
3. Бојан Стојадиновић - Машинско-електротехничка школа Параћин 
4. Кристина Цветковић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
5. Маја Вујовић-Машинско-електротехничка школа Параћин 
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КОМИСИЈЕ ЗА ПРАЋЕЊЕ ПРАКТИЧНОГ РАДА 
 

Петак 15.мај 2026.(14,10-16,10h) 
  чланови комисије  

Статика 
Учионица бр.6 

1. Дејан Антић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

2. Марија Миленковић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

Статика 
Учионица бр.5 

1. Ана Петровић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

2. Јелена Миленковић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

 

 
Петак 15.мај 2026.(14,10-16,10h) 

  чланови комисије  

КОМПЈУТЕРСКА 
ГРАФИКА 2D 

Учионица бр.18 

1. Марија Николић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

2. Иван Станковић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

КОМПЈУТЕРСКА 
ГРАФИКА 2D 

Учионица бр.17 

1. Јелена Павловић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

2. Слободан Танић 
 

Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

 
Петак 15.мај 2026.(14,10-17,10h) 

  чланови комисије  
МОДЕЛИРАЊЕ 
МАШИНСКИХ 
ЕЛЕМЕНАТА и 
СКЛОПОВА3D 

Учионица бр.16 

1. Саша Дуловић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

2. Јасмина Миленковић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

МОДЕЛИРАЊЕ 
МАШИНСКИХ 
ЕЛЕМЕНАТА и 
СКЛОПОВА3D 

Учионица бр.38 

1. Бојана Ђурковић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

2. Небојша Поњавић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

 

Петак 15.мај 2026.(14,10-17,10h) 
  чланови комисије  

ПРОГРАМИРАЊЕ КУ 
СТРУГА-РУЧНО 

Учионица бр.37 
 

ПРОГРАМИРАЊЕ КУ 
ГЛОДАЛИЦЕ-РУЧНО 

Учионица бр.37 

1. Верослав Гребовић Техничко-пољопривредна школа 
са домом ученика 

2. Ненад Руменић МТШ "14 октобар" 

3. Игор Николић  Средња школа "Кнез Александар 
Карађорђевић" 
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Петак 15.мај 2026.(14,10-17,10h) 

  чланови комисије  
ПРОГРАМИРАЊЕ КУ 

СТРУГА-АУТ. 
Учионица бр.33 

 
ПРОГРАМИРАЊЕ КУ 

ГЛОДАЛИЦЕ-АУТ. 
Учионица бр.33 

1. Словенка Живановић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

2. Биљана Обрадовић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

3. Слободан Милашиновић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

 

КОМИСИЈЕ ЗА ПРАЋЕЊЕ ТЕСТОВА 
 

Субота 16.мај 2026.(11,00-12,00h) 
  чланови комисије  

КОМПЈУТЕРСКА 
ГРАФИКА 2D 

Учионица бр.3 

1. Слободан Танић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

2. Марија Васић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

КОМПЈУТЕРСКА 
ГРАФИКА 2D 

Учионица бр.4 

1. Драгана Стамболић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

2. Немања Илић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

 
Субота 16.мај 2026.(11,00-12,00h) 

  чланови комисије  

МОДЕЛИРАЊЕ 
МАШИНСКИХ 
ЕЛЕМЕНАТА и 
СКЛОПОВА3D 

Учионица бр.11 

1. Љубинка Миливојевић 
 

Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

2. Саша Дуловић  Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

МОДЕЛИРАЊЕ 
МАШИНСКИХ 
ЕЛЕМЕНАТА и 
СКЛОПОВА3D 

Учионица бр.12 

1. Данијела Ђокић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

2. Малина Петровић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

 

Субота 16.мај 2026.(13,00-14,00h) 
  чланови комисије  

ПРОГРАМИРАЊЕ КУ 
СТРУГА-РУЧНО 

Учионица бр.37 

 
ПРОГРАМИРАЊЕ КУ 
ГЛОДАЛИЦЕ-РУЧНО 

Учионица бр.37 

1. Јелена Павловић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

2. Дејан Антић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

3. Јасмина Миленковић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

 

Субота 16.мај 2026.(13,00-14,00h) 
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  чланови комисије  

ПРОГРАМИРАЊЕ КУ 
СТРУГА-АУТ. 

Учионица бр.33 

 
ПРОГРАМИРАЊЕ КУ 

ГЛОДАЛИЦЕ-АУТ. 
Учионица бр.33 

1. Бојана Ђурковић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

2. Јелена Миленковић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

3. Зорица Петковић Машинско-електротехничка 
школа Параћин 

 

 
 
 

КОМИСИЈЕ ЗА КОНТРОЛУ И ВРЕДНОВАЊЕ ПРАКТИЧНОГ РАДА 
 

Петак 15.мај (16,00-19,00h) и Субота 16.мај 2026.(9,30-15,00h) 
  чланови комисије  

СТАТИКА 
Учионица бр.25 

1. др Горан Јаневски, ред. проф. Машински факултет Ниш 

2. Срђан Кабаница Техничка школа Пожега 

3. Сања Гагић Средња машинска школа Нови Сад 

4. Марија Поповић Техничка школа "Кнез Александар 
Карађорђевић" Крагујевац 

 
Петак 15.мај(16,00-19,00h) и Субота 16.мај 2026.(9,30-15,00h) 

  чланови комисије  

КОМПЈУТЕРСКА 
ГРАФИКА 2D 

Учионица бр.17 и 18 

1. др Срђан Младеновић научни 
сарадник 

Машински факултет Ниш 

2. Јован Аранђеловић, асистент Машински факултет Ниш 

3. Марко Перић, асистент Машински факултет Ниш 

4. Дамјан Рангелов, асистент Машински факултет Ниш 

 
Петак 15.мај(17,00-19,00h) и Субота 16.мај 2026.(9,30-15,00h) 

  чланови комисије  

МОДЕЛИРАЊЕ 
МАШИНСКИХ 
ЕЛЕМЕНАТА и 
СКЛОПОВА 3D 

Учионица бр.16 и 38 

1. Др Милош Милошевић, ред.проф. Машински факултет Ниш 

2. 
 

Миша Томић, асистент 
 

Машински факултет Ниш 

   

 

Петак 15.мај(17,00-19,00h) и Субота 16.мај 2026.(9,30-15,00h) 
  чланови комисије  

ПРОГРАМИРАЊЕ КУ 
СТРУГА-РУЧНО 

Учионица бр.37 

1. Верослав Гребовић Техничко-пољопривредна школа 
са домом ученика Сјеница 

2. Иван Павловић Средња школа "Кнез Александар 
Карађорђевић" 

3. Саша Илић Машинска школа "Панчево" 
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  чланови комисије  

ПРОГРАМИРАЊЕ КУ 
ГЛОДАЛИЦЕ-РУЧНО 

Учионица бр.37 

1. Тони Смиљанић Техничка школа Пожега 

2. Јелена Јовановић Митић Техничка школа Врање 

3. Војислав Алексић Техничка школа Пирот 

4. Небојша Милојевић МШ "Радоје Дакић"Раковица 

 
 

Петак 15.мај (17,00-19,00h) и Субота 16.мај 2026.(9,30-15,00h) 
  чланови комисије  

ПРОГРАМИРАЊЕ КУ 
СТРУГА-АУТОМАТСКИ 

Учионица бр.34 

1. Душица Спасојевић Техничка школа Пожега 

2. Владан Благојевић ТШ "15 мај" Прокупље 

3. Ненад Станојевић Средња машинска школа 
 Нови Сад 

4. Рајко Лукић Техничка школа Шабац 

 

  чланови комисије  

ПРОГРАМИРАЊЕ КУ 
ГЛОДАЛИЦЕ-АУТ. 
Учионица бр.34 

1. Вук Миленковић Машинско-саобраћајна школа 
Чачак 

2. Младен Благојевић ТШ "15 мај" Прокупље 

3. Бранко Шипка Средња машинска школа 
Нови Сад 

4. Братислав Пејчић Техничка школа Пирот 

 
КОМИСИЈЕ ЗА ПРЕГЛЕДТЕСТОВА 
Субота 16.мај 2026.(12,00-15,00h) 

 

  чланови комисије  

КОМПЈУТЕРСКА 
ГРАФИКА 2D 

Учионица бр.3 

1. Дејан Трифуновић Техничка школа Младеновац 

2. Раде Јовичић Техничка школа Пожега 

3. Јелена Анђелковић Техничка школа Смедерево 

 

  чланови комисије  

МОДЕЛИРАЊЕ 
МАШИНСКИХ 
ЕЛЕМЕНАТА и 
СКЛОПОВА3D 

Учионица бр.12 

1. Горан Станојевић Техничка школа Врање 

2. Вељко Куртић Машинско-саобраћајна школа 
Чачак 

3. Љупка Алексић Техничка школа "Кнез 
Александар Карађорђевић" 

Крагујевац 
 
 
 

  чланови комисије  

ПРОГРАМИРАЊЕ КУМ-
РУЧНО (СТРУГ и 

ГЛОДАЛИЦА) 
Учионица бр.34 

 
ПРОГРАМИРАЊЕ КУМ-
АУТОМАТСКО (СТРУГ и 

1. Јелена Стојановић Политехника-школа за нове 
технологије Земун 

2. Јован Милетић Политехника-школа за нове 
технологије Земун 

3.  
Светислав Секулић 

 
координатор заједнице 

машинских школа за ТКУ 
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ГЛОДАЛИЦА) 
Учионица бр.34 

 
 
 

 
 

ШКОЛЕ УЧЕСНИЦИ ТАКМИЧЕЊА 
 

Р.бр. Назив установе Место 

1. Техничка Школа Бајина Башта 

2. ТШ "Сава Мунћан" Бела Црква 

3. Техничка школа Ваљево 

4. Техничка школа Врање 

5. Школски центар "Никола Тесла" Вршац 

6. СШ "22 октобар" Жабаљ 

7. Политехника-школа за нове технологије Земун 

8. Прва техничка школа Јагодина 

9. Пољопривредно-технички средњошколски центар 
 "Беседеш Јожеф" 

Кањижа 

10 Средња школа Коцељева 

11. Средња школа "Кнез Александар Карађорђевић" Крагујевац 

12. МТШ "14 октобар" Краљево 

13. Техничка школа Лозница 

14. Техничка школа Младеновац 

15. Средња машинска школа Нови Сад 

16. Електротехничка школа "Михајло Пупин" Нови Сад 

17. Машинска школа "Панчево" Панчево 

18. Техничка школа Пирот 

19. Техничка школа Пожега 

20. ТШ "15 мај" Прокупље 

21. МШ "Радоје Дакић" Раковица 

22. Техничко-пољопривредна школа са домом ученика Сјеница 

23. Техничка школа Смедерево 

24. Машинско-саобраћајна школа Чачак 

25. Техничка школа Шабац 

26. Техничка школа Ужице 

27. Техничка школа"Михајло Пупин" Инђија 
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СТАТИКА 
Практичан рад, Петак 15.мај 2026.(14,10-16,10h) 

 
учионица бр.5 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 Никола Вистаћ Техничка школа Пожега Срђан Кабаница 

2 Матија Јевтић МТШ "14 октобар" Краљево Бојан Дробњак 

3 Милан Бугарски 
Средња машинска 
школа Нови Сад Сања Гагић 

4 Михајло Поповић 
Школски центар 
"Никола Тесла" Вршац Марко Соколовић 

5 Јанко Милановић 

Средња школа "Кнез 
Александар 
Карађорђевић" Крагујевац Марија Поповић 

6 Алекса Живановић 

Средња школа "Кнез 
Александар 
Карађорђевић" Крагујевац Снежана Миленовић 

7 Арсен Мишић Техничка школа Ваљево Мицко Лепојевић 

8 Петар Бранковић Техничка школа Смедерево Ивана Јанојлић 

9 Милош Поповић Средња школа Коцељева Верољуб Матић 

10 Огњен Богдановић Техничка школа Ужице Зоран Ковачевић 

 

учионица бр.6 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 Ненад Смиљанић Техничка школа Пожега Јелена Јовановић 

2 Владимир Стригун 
Средња машинска 
школа Нови Сад Сања Гагић 

3 Никола Вељковић 
Школски центар 
"Никола Тесла" Вршац Марко Соколовић 

4 Вељко Ђорђевић Техничка школа Ваљево Мицко Лепојевић 

5 Катарина Живковић Техничка школа Смедерево Ивана Јанојлић 

6 Андрија Панин 
Електротехничка школа 
"Михајло Пупин" Нови Сад Ксенија Радовић 

7 Јован Ђорђевић Техничка школа Врање Горан Станојевић 

8 Весна Матић Техничка школа Шабац Ковиљка Несторовић 

9 Ђорђе Кавраја 
Електротехничка школа 
"Михајло Пупин" Нови Сад Ксенија Радовић 
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КОМПЈУТЕРСКА ГРАФИКА - 2D 
Практичан рад, Петак 15.мај 2026.(14,10-16,10h) 

учионица бр.18 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 Немања Ракић Техничка школа Пожега Раде Јовичић 

2 Никола Радак МШ "Радоје Дакић" Раковица Јованка Ковачевић 

3 Кристијан Којић Техничка школа Лозница Звонко Максић 

4 Огњен Џебо Средња машинска школа Нови Сад Бранислав Медојевић 

5 Бојан Јеремић 
Школски центар "Никола 
Тесла" Вршац Владан Марковић 

6 Душан Стаменковић ТШ "Сава Мунћан" Бела Црква Слободан Живковић 

7 Стефан Стојковић 
Средња школа "Кнез 
Александар Карађорђевић" Крагујевац 

Виолета Грујић 
Милојевић  

8 Стефан Симоновић Техничка школа Смедерево Јелена Анђелковић 

9 Марко Гринфман Техничка школа Младеновац Дејан Трифуновић 

10 Алекса Стевановић ТШ "15 мај" Прокупље Марко Радоичић 

11 Стеван Стојковић Техничка школа Врање Горан Станојевић 

12 Теа Като Прва техничка школа Јагодина Срђан Перић 

13 Милоје Неранџић Машинско-саобраћајна школа Чачак Вељко Куртић 

 
учионица бр.17 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 Урош Матић Техничка школа Пожега Владан Веснић 

2 Leon Pascal  Lucke Средња машинска школа Нови Сад Бранислав Медојевић 

3 Дарко Карановић Школски центар "Никола 
Тесла" 

Вршац Владан Марковић 

4 Ива Голубовић ТШ "Сава Мунћан" Бела Црква Слободан Живковић 

5 Огњен Радовановић Средња школа "Кнез 
Александар Карађорђевић" 

Крагујевац Виолета Грујић 
Милојевић  

6 Катарина Живковић Техничка школа Смедерево Јелена Анђелковић 

7 Вукашин Луковић Техничка школа Младеновац Дејан Трифуновић 

8 Матеја Като Прва техничка школа Јагодина Марија Милутиновић 

9 Андреј Савковић Машинско-саобраћајна 
школа 

Чачак Вељко Куртић 

10 Теодор Ристановић ТШ "Нови Београд" Нови Београд Душка Атлагић 
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МОДЕЛИРАЊЕ МАШИНСКИХ ЕЛЕМЕНАТА и 

СКЛОПОВА - 3D 
Практичан рад, Петак 15.мај 2026.(14,10-17,10h) 

 

учионица бр.16 
Р.бр. Име и презиме ученика Назив установе Место Ментор 

1 Лазар Видаковић Техничка школа Пожега Владан Веснић 

2 Милош Пантелић Техничка школа Лозница Душан Тијанић 

3 Марко Дошен 
Школски центар "Никола 
Тесла" Вршац Роберт Живанов 

4 Петар Милошевић 
Средња школа "Кнез 
Александар Карађорђевић" Крагујевац Љупка Алексић  

5 
Nagy Némedi Viktor 
(Виктор Нађ Немеди) 

Пољопривредно-технички 
средњошколски центар 
"Беседеш Јожеф" Кањижа 

Bánszki Igor (Игор 
Бански) 

6 Бојан Ристићевић Техничка школа Бајина Башта Војислав Стаменић 

7 Давид Митровић Техничка школа Смедерево 
Јелена 
Анђелковић 

8 Стефан Стојановић Техничка школа Врање Goran Stanojević 

9 Александар Божић СШ "22 октобар" Жабаљ Чедомир Ждрња 

10 Милан Гавранић 
Машинско-саобраћајна 
школа Чачак Вељко Куртић 

 

учионица бр.38 
Р.бр. Име и презиме ученика Назив установе Место Ментор 

1 Вулетић Милош ТШ "Михајло Пупин" Инђија Поштић Милош 

2 Лука Живановић Техничка школа Младеновац Ненад Вујић 

3 Душан Огњановић ТШ "15 мај" Прокупље Марко Радоичић 

4 Марко Миловановић Средња машинска школа Нови Сад Зоран Костић 

5 Петар Татић МТШ "14 октобар" Краљево Драган Петровић 

6 Данило Крстонић Техничка школа Пожега Владан Веснић 

7 Милош Бркић Техничка школа Лозница Љиљана Тијанић 

8 
Lengyel Kevin (Кевин 
Ленђел) 

Пољопривредно-технички 
средњошколски центар 
"Беседеш Јожеф" Кањижа 

Tóth Béla (Бела 
Тот) 

9 Вук Милановић Техничка школа Бајина Башта Војислав Стаменић 

10 Виктор Марковић Техничка школа Смедерево 
Јелена 
Анђелковић 

11 Давид Радосављевић Техничка школа Врање Goran Stanojević 
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ПРОГРАМИРАЊЕ КУ СТРУГА - РУЧНО 

Практичан рад, Петак 15.мај 2026.(14,10-17,10h) 
учионица бр.37 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 Ђорђе Бојановић Техничка школа Пожега Тони Смиљанић 

2 Филип Петровић МШ "Радоје Дакић" Раковица 
Небојша 
Милојевић 

3 Петер Марчок Средња машинска школа Нови Сад Ненад Станојевић 

4 Ања Џелетовић Средња машинска школа Нови Сад Владимир Пузић 

5 Новак Станојевић ТШ "15 мај" Прокупље Владан Благојевић 

6 Марта Нешић ТШ "15 мај" Прокупље Владан Благојевић 

7 Вук Радовановић 
Средња школа "Кнез 
Александар Карађорђевић" Крагујевац Иван Павловић 

8 Филип Петровић Техничка школа Младеновац Дејан Трифуновић 

9 Стефан Нагуљ Машинска школа "Панчево" Панчево Саша Илић 

10 Ђорђе Богдановић 
Машинско-саобраћајна 
школа Чачак Вук Миленковић 

11 Ђорђе Ђоковић 
Машинско-саобраћајна 
школа Чачак Вук Миленковић 

 
ПРОГРАМИРАЊЕ КУ ГЛОДАЛИЦЕ - РУЧНО 

Практичан рад, Петак 15.мај 2026.(14,10-17,10h) 
учионица бр.37 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 
Марина Тукић 
Грубиша Техничка школа Пожега 

Душица 
Спасојевић 

2 Нешко Драговић МТШ "14 октобар" Краљево Ненад Руменић 

3 Огњен Жојић МТШ "14 октобар" Краљево Ненад Руменић 

4 Мијат Пушоња 

Средња школа "Кнез 
Александар 
Карађорђевић" Крагујевац Игор Николић 

5 Данијел Јовановић 
Машинска школа 
"Панчево" Панчево Саша Илић 

6 Борис Секељ 
Машинска школа 
"Панчево" Панчево Саша Илић 

7 Дарко Костадинов Техничка школа Врање Јелена Јовановић 
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ПРОГРАМИРАЊЕ КУ СТРУГА - АУТОМАТСКО 

Практичан рад, Петак 15.мај 2026.(14,10-17,10h) 
учионица бр.33 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 Огњен Николић Техничка школа Пожега Тони Смиљанић 

2 
Душан 
Солдатовић МШ "Радоје Дакић" Раковица 

Небојша 
Милојевић 

3 
Ивана Бошковић Техничко-пољопривредна школа са 

домом ученика 
Сјеница 

Верослав 
Гребовић 

4 
Михајло 
Бејатовић Средња машинска школа Нови Сад Бранко Шипка 

5 Јован Перић 
Средња школа "Кнез Александар 
Карађорђевић" Крагујевац Иван Павловић 

6 Михајло Савић Машинска школа "Панчево" Панчево Саша Илић 

7 
Љубица 
Недељковић Машинска школа "Панчево" Панчево Саша Илић 

8 Саша Јорданов Техничка школа Врање Јелена Јовановић 

9 
Андрија 
Петровић Техничка школа Пирот Братислав Пејчић 

10 
Василије 
Кнежевић Машинско-саобраћајна школа Чачак Вук Миленковић 

11 
Матеја 
Живановић Политехника-школа за нове технологије Земун Јован Милетић 

12 
Димитрије 
Ивковић Политехника-школа за нове технологије Земун Јован Милетић 

 
 
 

ПРОГРАМИРАЊЕ КУ ГЛОДАЛИЦЕ - АУТОМАТСКО 
Практичан рад, Петак 15.мај 2026.(14,10-17,10h) 

учионица бр.33 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 Бојан Луковић Техничка школа Пожега Тони Смиљанић 

2 Радован Бојић Техничка школа Пожега Душица Спасојевић 

3 Андреј Миљковић МШ "Радоје Дакић" Раковица Мирјана Пртина 

4 Стојан Милићевић Средња машинска школа Нови Сад Зоран Растовић 

5 Дамјан Томић Машинска школа "Панчево" Панчево Саша Илић 

6 Борисав Јевремовић Машинска школа "Панчево" Панчево Саша Илић 

7 Лазар Ивановић Техничка школа Врање Јелена Јовановић 

8 Лазар Николић Техничка школа Шабац Рајко Лукић 

9 Димитрије Димитров Техничка школа Пирот Војислав Алексић 

10 Кристијан Ђурић Техничка школа Пирот Војислав Алексић 
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КОМПЈУТЕРСКА ГРАФИКА - 2D 

Тест, Субота 16.мај 2026.(11,00-12,00h) 
учионица бр.3 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 Немања Ракић Техничка школа Пожега Раде Јовичић 

2 Никола Радак МШ "Радоје Дакић" Раковица Јованка Ковачевић 

3 Кристијан Којић Техничка школа Лозница Звонко Максић 

4 Огњен Џебо Средња машинска школа Нови Сад Бранислав Медојевић 

5 Бојан Јеремић 
Школски центар "Никола 
Тесла" Вршац Владан Марковић 

6 Душан Стаменковић ТШ "Сава Мунћан" Бела Црква Слободан Живковић 

7 Стефан Стојковић 
Средња школа "Кнез 
Александар Карађорђевић" Крагујевац 

Виолета Грујић 
Милојевић  

8 Стефан Симоновић Техничка школа Смедерево Јелена Анђелковић 

9 Марко Гринфман Техничка школа Младеновац Дејан Трифуновић 

10 Алекса Стевановић ТШ "15 мај" Прокупље Марко Радоичић 

11 Стеван Стојковић Техничка школа Врање Горан Станојевић 

 
учионица бр.4 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 Теа Като Прва техничка школа Јагодина Срђан Перић 

2 
Милоје Неранџић Машинско-саобраћајна 

школа 
Чачак Вељко Куртић 

3 Урош Матић Техничка школа Пожега Владан Веснић 

4 Leon Pascal  Lucke Средња машинска школа Нови Сад Бранислав Медојевић 

5 Дарко Карановић Школски центар "Никола 
Тесла" 

Вршац Владан Марковић 

6 Ива Голубовић ТШ "Сава Мунћан" Бела Црква Слободан Живковић 

7 Огњен Радовановић Средња школа "Кнез 
Александар Карађорђевић" 

Крагујевац Виолета Грујић 
Милојевић  

8 Сара Пешић Техничка школа Смедерево Јелена Анђелковић 

9 Вукашин Луковић Техничка школа Младеновац Дејан Трифуновић 

10 Матеја Като Прва техничка школа Јагодина Марија Милутиновић 

11 Андреј Савковић Машинско-саобраћајна 
школа 

Чачак Вељко Куртић 

12 Теодор Ристановић ТШ "Нови Београд" Нови Београд Душка Атлагић 
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МОДЕЛИРАЊЕ МАШИНСКИХ ЕЛЕМЕНАТА и 
СКЛОПОВА - 3D 

Тест, Субота 16.мај 2026.(11,00-12,00h) 
 

учионица бр.11 
Р.бр. Име и презиме ученика Назив установе Место Ментор 

1 Лазар Видаковић Техничка школа Пожега Владан Веснић 

2 Милош Пантелић Техничка школа Лозница Душан Тијанић 

3 Марко Дошен 
Школски центар "Никола 
Тесла" Вршац Роберт Живанов 

4 Петар Милошевић 
Средња школа "Кнез 
Александар Карађорђевић" Крагујевац Љупка Алексић  

5 
Nagy Némedi Viktor 
(Виктор Нађ Немеди) 

Пољопривредно-технички 
средњошколски центар 
"Беседеш Јожеф" Кањижа 

Bánszki Igor (Игор 
Бански) 

6 Бојан Ристићевић Техничка школа Бајина Башта Војислав Стаменић 

7 Давид Митровић Техничка школа Смедерево 
Јелена 
Анђелковић 

8 Стефан Стојановић Техничка школа Врање Goran Stanojević 

9 Александар Божић СШ "22 октобар" Жабаљ Чедомир Ждрња 

10 Милан Гавранић 
Машинско-саобраћајна 
школа Чачак Вељко Куртић 

 
 

учионица бр.12 
Р.бр. Име и презиме ученика Назив установе Место Ментор 

1 Вулетић Милош ТШ "Михајло Пупин" Инђија Поштић Милош 

2 Лука Живановић Техничка школа Младеновац Ненад Вујић 

3 Душан Огњановић ТШ "15 мај" Прокупље Марко Радоичић 

4 Марко Миловановић Средња машинска школа Нови Сад Зоран Костић 

5 Петар Татић МТШ "14 октобар" Краљево Драган Петровић 

6 Данило Крстонић Техничка школа Пожега Владан Веснић 

7 Милош Бркић Техничка школа Лозница Љиљана Тијанић 

8 
Lengyel Kevin (Кевин 
Ленђел) 

Пољопривредно-технички 
средњошколски центар 
"Беседеш Јожеф" Кањижа 

Tóth Béla (Бела 
Тот) 

9 Вук Милановић Техничка школа Бајина Башта Војислав Стаменић 

10 Виктор Марковић Техничка школа Смедерево 
Јелена 
Анђелковић 

11 Давид Радосављевић Техничка школа Врање Goran Stanojević 
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ПРОГРАМИРАЊЕ КУ СТРУГА - РУЧНО 
Тест знања, Субота 16.мај 2026.(13,00-14,00h) 

учионица бр.37 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 Ђорђе Бојановић Техничка школа Пожега Тони Смиљанић 

2 Филип Петровић МШ "Радоје Дакић" Раковица 
Небојша 
Милојевић 

3 Петер Марчок Средња машинска школа Нови Сад Ненад Станојевић 

4 Ања Џелетовић Средња машинска школа Нови Сад Владимир Пузић 

5 Новак Станојевић ТШ "15 мај" Прокупље Владан Благојевић 

6 Марта Нешић ТШ "15 мај" Прокупље Владан Благојевић 

7 Вук Радовановић 
Средња школа "Кнез 
Александар Карађорђевић" Крагујевац Иван Павловић 

8 Филип Петровић Техничка школа Младеновац Дејан Трифуновић 

9 Стефан Нагуљ Машинска школа "Панчево" Панчево Саша Илић 

10 Ђорђе Богдановић 
Машинско-саобраћајна 
школа Чачак Вук Миленковић 

11 Ђорђе Ђоковић 
Машинско-саобраћајна 
школа Чачак Вук Миленковић 

 
ПРОГРАМИРАЊЕ КУ ГЛОДАЛИЦЕ - РУЧНО 

Тест знања, Субота 16.мај 2026.(13,00-14,00h) 
учионица бр.37 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 
Марина Тукић 
Грубиша Техничка школа Пожега 

Душица 
Спасојевић 

2 Нешко Драговић МТШ "14 октобар" Краљево Ненад Руменић 

3 Огњен Жојић МТШ "14 октобар" Краљево Ненад Руменић 

4 Вук Милић ТШ "15 мај" Прокупље Младен Благојевић 

5 Мијат Пушоња 

Средња школа "Кнез 
Александар 
Карађорђевић" Крагујевац Игор Николић 

6 Данијел Јовановић 
Машинска школа 
"Панчево" Панчево Саша Илић 

7 Борис Секељ 
Машинска школа 
"Панчево" Панчево Саша Илић 

8 Дарко Костадинов Техничка школа Врање Јелена Јовановић 
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ПРОГРАМИРАЊЕ КУ СТРУГА - АУТОМАТСКО 
Тест знања, Субота 16.мај 2026.(13,00-14,00h) 

учионица бр.33 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 Огњен Николић Техничка школа Пожега Тони Смиљанић 

2 
Душан 
Солдатовић МШ "Радоје Дакић" Раковица 

Небојша 
Милојевић 

3 
Ивана Бошковић Техничко-пољопривредна школа са 

домом ученика 
Сјеница 

Верослав 
Гребовић 

4 
Михајло 
Бејатовић Средња машинска школа Нови Сад Бранко Шипка 

5 Јован Перић 
Средња школа "Кнез Александар 
Карађорђевић" Крагујевац Иван Павловић 

6 Михајло Савић Машинска школа "Панчево" Панчево Саша Илић 

7 
Љубица 
Недељковић Машинска школа "Панчево" Панчево Саша Илић 

8 Саша Јорданов Техничка школа Врање Јелена Јовановић 

9 
Андрија 
Петровић Техничка школа Пирот Братислав Пејчић 

10 
Василије 
Кнежевић Машинско-саобраћајна школа Чачак Вук Миленковић 

11 
Матеја 
Живановић Политехника-школа за нове технологије Земун Јован Милетић 

12 
Димитрије 
Ивковић Политехника-школа за нове технологије Земун Јован Милетић 

 

ПРОГРАМИРАЊЕ КУ ГЛОДАЛИЦЕ - АУТОМАТСКО 
Тест знања, Субота 16.мај 2026.(13,00-14,00h) 

учионица бр.33 

Р.бр. 
Име и презиме 
ученика Назив установе Место Ментор 

1 Бојан Луковић Техничка школа Пожега Тони Смиљанић 

2 Радован Бојић Техничка школа Пожега 
Душица 
Спасојевић 

3 Андреј Миљковић МШ "Радоје Дакић" Раковица Мирјана Пртина 

4 Стојан Милићевић Средња машинска школа Нови Сад Зоран Растовић 

5 Дамјан Томић 
Машинска школа 
"Панчево" Панчево Саша Илић 

6 Борисав Јевремовић 
Машинска школа 
"Панчево" Панчево Саша Илић 

7 Лазар Ивановић Техничка школа Врање Јелена Јовановић 

8 Лазар Николић Техничка школа Шабац Рајко Лукић 

9 Димитрије Димитров Техничка школа Пирот Војислав Алексић 

10 Кристијан Ђурић Техничка школа Пирот Војислав Алексић 
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СПИСАК ТАКМИЧАРА  ШКОЛА, МЕНТОР 

Р.бр. Град Школа Име и презиме Ментор 1.р 2.р 3.р 4.р 

1 
Бајина 
Башта Техничка школа Бојан Ристићевић 

Војислав 

Стаменић 

       4 

  
Бајина 
Башта Техничка школа Вук Милановић 

Војислав 

Стаменић 

       4 

2 Бела Црква ТШ "Сава Мунћан" Душан Стаменковић 

Слободан 

Живковић 

   2     

  Бела Црква ТШ "Сава Мунћан" Ива Голубовић 

Слободан 

Живковић 

   2     

3 Ваљево Техничка школа Арсен Мишић 

Мицко Лепојевић 

 1       

  Ваљево Техничка школа Вељко Ђорђевић 

Мицко Лепојевић 

 1       

4 Врање Техничка школа Саша Јорданов 

Јелена Јовановић 

       4 

  Врање Техничка школа Јован Ђорђевић 

Горан Станојевић 

   2     

  Врање Техничка школа Стефан Стојановић 

Горан Станојевић 

       4 

  Врање Техничка школа Давид Радосављевић 

Горан Станојевић 

       4 

  Врање Техничка школа Стеван Стојковић 

Горан Станојевић 

   2     

  Врање Техничка школа Дарко Костадинов 

Јелена Јовановић 

       4 

  Врање Техничка школа Лазар Ивановић 

Јелена Јовановић 

       4 

5 Вршац ШЦ "Никола Тесла" Михајло Поповић 

Марко 

Соколовић 

 1       

  Вршац ШЦ "Никола Тесла" Никола Вељковић 

Марко 

Соколовић 

 1       
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  Вршац ШЦ "Никола Тесла" Марко Дошен 

Роберт Живанов 

     3   

  Вршац ШЦ "Никола Тесла" Бојан Јеремић 

Владан 

Марковић 

   2     

  Вршац ШЦ "Никола Тесла" Дарко Карановић 

Владан 

Марковић 

   2     

6 Жабаљ СШ "22 октобар" Александар Божић 

Чедомир Ждрња 

     3   

7 Земун Политехника Матеја Живановић 

Јован Милетић 

     3   

  Земун Политехника Димитрије Ивковић 

Јован Милетић 

     3   

8 Инђија ТШ "Михајло Пупин" Вулетић Милош 

Поштић Милош 

       4 

9 Јагодина Прва техничка школа Теа Като 

Срђан Перић 

   2     

  Јагодина Прва техничка школа Матеја Като 

Марија 

Милутиновић 

   2     

10 Кањижа Птсц "Беседеш Јожеф" 
Nagy Némedi Viktor 
(Виктор Нађ Немеди) 

Bánszki Igor (Игор 

Бански) 

     3   

  Кањижа Птсц "Беседеш Јожеф" 
Lengyel Kevin (Кевин 
Ленђел) 

Tóth Béla (Бела 

Тот) 

       4 

11 Коцељева Средња школа Милош Поповић 

Верољуб Матић 

   2     

12 Крагујевац 
СШ "Кнез Александар 
Карађорђевић" Вук Радовановић 

Иван Павловић 
    3   

  Крагујевац 
СШ "Кнез Александар 
Карађорђевић" Јован Перић 

Иван Павловић 
    3   

  Крагујевац 
СШ "Кнез Александар 
Карађорђевић" Јанко Милановић 

Марија Поповић 

 1       

  Крагујевац 
СШ "Кнез Александар 
Карађорђевић" Алекса Живановић 

Снежана 

Миленовић 

 1       

  Крагујевац 
СШ "Кнез Александар 
Карађорђевић" Петар Милошевић 

Љупка Алексић  

       4 
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  Крагујевац 
СШ "Кнез Александар 
Карађорђевић" Стефан Стојковић 

Виолета Грујић 

Милојевић  
1       

  Крагујевац 
СШ "Кнез Александар 
Карађорђевић" Огњен Радовановић 

Виолета Грујић 

Милојевић  
1       

  Крагујевац 
СШ "Кнез Александар 
Карађорђевић" Мијат Пушоња 

Игор Николић 

     3   

13 Краљево МТШ "14 октобар" Матија Јевтић 

Бојан Дробњак 

   2     

  Краљево МТШ "14 октобар" Петар Татић 

Драган Петровић 

   2     

  Краљево МТШ "14 октобар" Нешко Драговић 
Ненад Руменић 

  2     

  Краљево МТШ "14 октобар" Огњен Жојић 
Ненад Руменић 

  2     

14 Лозница Техничка школа Милош Пантелић 
Душан Тијанић 

      4 

  Лозница Техничка школа Милош Бркић 
Љиљана Тијанић 

      4 

  Лозница Техничка школа Кристијан Којић 
Звонко Максић 

  2     

15 Младеновац Техничка школа Филип Петровић 

Дејан 

Трифуновић 
      4 

  Младеновац Техничка школа Лука Живановић 
Ненад Вујић 

    3   

  Младеновац Техничка школа Марко Гринфман 

Дејан 

Трифуновић 
  2     

  Младеновац Техничка школа Вукашин Луковић 

Дејан 

Трифуновић 
  2     

16 
Нови 
Београд ТШ "Нови Београд" Теодор Ристановић 

Душка Атлагић 

   2     

17 Нови Сад 
Средња машинска 
школа Петер Марчок 

Ненад 

Станојевић 
    3   

  Нови Сад 
Средња машинска 
школа Ања Џелетовић 

Владимир Пузић 
    3   

  Нови Сад 
Средња машинска 
школа Михајло Бејатовић 

Бранко Шипка 
    3   

  Нови Сад 
Средња машинска 
школа Милан Бугарски 

Сања Гагић 
  2     

  Нови Сад 
Средња машинска 
школа Владимир Стригун 

 
  2     

  Нови Сад 
Средња машинска 
школа Марко Миловановић 

Зоран Костић 
      4 

  Нови Сад 
Средња машинска 
школа Огњен Џебо 

Бранислав 

Медојевић 
1       
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  Нови Сад 
Средња машинска 
школа Leon Pascal Lucke 

Бранислав 

Медојевић 
1       

  Нови Сад 
Средња машинска 
школа Стојан Милићевић 

Зоран Растовић 
      4 

18 Нови Сад ЕTШ "Михајло Пупин" Ђорђе Кавраја 
Ксенија Радовић 

  2     

  Нови Сад ЕTШ "Михајло Пупин" Андрија Панин 
Ксенија Радовић 

  2     

19 Панчево 
Машинска школа 
"Панчево" Стефан Нагуљ 

Саша Илић 
    3   

  Панчево 
Машинска школа 
"Панчево" Михајло Савић 

Саша Илић 
    3   

  Панчево 
Машинска школа 
"Панчево" Данијел Јовановић 

Саша Илић 
      4 

  Панчево 
Машинска школа 
"Панчево" Борис Секељ 

Саша Илић 
      4 

  Панчево 
Машинска школа 
"Панчево" Дамјан Томић 

Саша Илић 
      4 

  Панчево 
Машинска школа 
"Панчево" Борисав Јевремовић 

Саша Илић 
      4 

  Панчево 
Машинска школа 
"Панчево" Љубица Недељковић 

Саша Илић 
      4 

20 Пирот Техничка школа Андрија Петровић 
Братислав Пејчић 

      4 

  Пирот Техничка школа Димитрије Димитров 
Војислав Алексић 

      4 

  Пирот Техничка школа Кристијан Ђурић 
Војислав Алексић 

      4 

21 Пожега Техничка школа Ђорђе Бојановић 
Тони Смиљанић 

    3   

  Пожега Техничка школа Огњен Николић 
Тони Смиљанић 

      4 

  Пожега Техничка школа Никола Вистаћ 
Срђан Кабаница 

1       

  Пожега Техничка школа Ненад Смиљанић 
Јелена Јовановић 

  2     

  Пожега Техничка школа Лазар Видаковић 
Владан Веснић 

      4 

  Пожега Техничка школа Данило Крстонић 
Владан Веснић 

    3   

  Пожега Техничка школа Немања Ракић 
Раде Јовичић 

  2     

  Пожега Техничка школа Урош Матић 
Владан Веснић 

  2     

  Пожега Техничка школа Бојан Луковић 
Тони Смиљанић 

      4 

 
Пожега Техничка школа Радован Бојић 

Душица 

Спасојевић 

 
      4 

  Пожега Техничка школа 
Mарина Тукић 
Грубиша 

Душица 

Спасојевић 
      4 



30 
 

22 Прокупље ТШ "15 мај" Марта Нешић 

Владан 

Благојевић 
      4 

  Прокупље ТШ "15 мај" Новак Станојевић 

Владан 

Благојевић 
    3   

  Прокупље ТШ "15 мај" Душан Огњановић 
Марко Радоичић 

    3   

  Прокупље ТШ "15 мај" Алекса Стевановић 
Марко Радоичић 

  2     

23 Раковица МШ "Радоје Дакић" Филип Петровић 

Небојша 

Милојевић 
    3   

  
 
 Раковица МШ "Радоје Дакић" Душан Солдатовић 

Небојша 

Милојевић 
    3   

  Раковица МШ "Радоје Дакић" Никола Радак 

Јованка 

Ковачевић 
  2     

  Раковица МШ "Радоје Дакић" Андреј Миљковић 
Мирјана Пртина 

      4 

24 

Сјеница 
Техничко-пољопр. 
школа 

Ивана Бошковић 

Верослав 

Гребовић 

     3   

26 Смедерево Техничка школа Петар Бранковић 
Ивана Јанојлић 

  2     

  Смедерево Техничка школа Давид Митровић 
Ивана Јанојлић 

      4 

  Смедерево Техничка школа Виктор Марковић 

Јелена 

Анђелковић 
      4 

  Смедерево Техничка школа Стефан Симоновић 

Јелена 

Анђелковић 
1       

  Смедерево Техничка школа Катарина Живковић 

Јелена 

Анђелковић 
1       

  Смедерево Техничка школа Сара Пешић 

Јелена 

Анђелковић 
1       

25 Ужице Техничка школа Огњен Богдановић 

Зоран Ковачевић 

   2     

26 Чачак 
Машинско-саобраћајна 
школа Ђорђе Богдановић 

Вук Миленковић 
      4 

  Чачак 
Машинско-саобраћајна 
школа Ђорђе Ђоковић 

Вук Миленковић 
      4 

  Чачак 
Машинско-саобраћајна 
школа Василије Кнежевић 

Вук Миленковић 
      4 

  Чачак 
Машинско-саобраћајна 
школа Милан Гавранић 

Вељко Куртић 
      4 

  Чачак 
Машинско-саобраћајна 
школа Милоје Неранџић 

Вељко Куртић 
  2     
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  Чачак 
Машинско-саобраћајна 
школа Андреј Савковић 

Вељко Куртић 
  2     

27 Шабац Техничка школа Весна Матић 

Ковиљка 

Несторовић 
1       

  Шабац Техничка школа Лазар Николић 
Рајко Лукић 

      4 

 

 



 

РЕЗУЛТАТИ ТАКМИЧЕЊА 
 
 

СТАТИКА 

 
 
 

 



 
 

КОМПЈУТЕРСКА ГРАФИКА -2Д 

 

 

 

 



 
МОДЕЛИРАЊЕ МАШИНСКИХ ЕЛЕМЕНАТА И СКЛОПОВА -3Д 

 
 

 

 

 



ПРОГРАМИРАЊЕ КУ СТРУГА -РУЧНО 

 

ПРОГРАМИРАЊЕ КУ ГЛОДАЛИЦЕ -РУЧНО 

 

 

 



ПРОГРАМИРАЊЕ КУ СТРУГА -АУТОМАТСКО 

 
 

ПРОГРАМИРАЊЕ КУ ГЛОДАЛИЦЕ-АУТОМАТСКО 

 
 



НАГРАДЕ ЗА ПРВОПЛАСИРАНЕ УЧЕСНИКЕ ПО ТАКМИЧАРСКИМ 

ДИСЦИПЛИНАМА: 

 

1. СТАТИКА 

Р.бр Име и презиме Град Назив школе Ментор Број поена 

1. Никола Вељковић Вршац 
Школски центар 

"Никола Тесла" 

Марко 

Соколовић 
150,00 

2. Михајло Поповић Вршац 
Школски центар 

"Никола Тесла" 

Марко 

Соколовић 
144,00 

3. Владимир Стригун Нови Сад 
Средња машинска 

школа 
Сања Гагић 143,00 

 

2. КОМПЈУТЕРСКА ГРАФИКА 2Д  

Р.бр Име и презиме Град Назив школе Ментор Број поена 

1. Сара Пешић Смедерево Техничка школа 
Јелена 

Анђелковић 
189,60 

2. Leon Pascal  Lucke Нови Сад 
Средња машинска 

школа 

Бранислав 

Медојевић 
188,82 

3. Стефан Симоновић Смедерево Техничка школа 
Јелена 

Анђелковић 
181,77 

 

3. МОДЕЛИРАЊЕ МАШИНСКИХ ЕЛЕМЕАНТА И СКЛОПОВА 3Д 

Р.бр Име и презиме Град Назив школе Ментор Број поена 

1. Бојан Ристићевић Бајина Башта Техничка школа 
Војислав 

Стаменић 
191,60 

2. Виктор Марковић Смедерево Техничка школа 
Јелена 

Анђелковић 
187,79 

3. Милош Пантелић Лозница Техничка школа Душан Тијанић 173,21 

 

4. ПРОГРАМИРАЊЕ КУ СТРУГА РУЧНО 

Р.бр Име и презиме Град Назив школе Ментор Број поена 

1. Марта Нешић Прокупље ТШ "15 мај" 
Владан 

Благојевић 
132,27 

2. Новак Станојевић Прокупље ТШ "15 мај" 
Владан 

Благојевић 
109,09 

3. Вук Радовановић Крагујевац 

Средња школа "Кнез 

Александар 

Карађорђевић" 

Иван Павловић 94,56 

 



5. ПРОГРАМИРАЊЕ КУ ГЛОДАЛИЦЕ РУЧНО 

Р.бр Име и презиме Град Назив школе Ментор 
Број 

поена 

1. Нешко Драговић Краљево МТШ "14 октобар" Ненад Руменић 131,02 

2. 
Данијел 

Јовановић 
Панчево 

Машинска школа 

"Панчево" 
Саша Илић 119,10 

3. Борис Секељ Панчево 
Машинска школа 

"Панчево" 
Саша Илић 107,01 

 

 

6. ПРОГРАМИРАЊЕ КУ СТРУГА АУТОМАТСКИ 

Р.бр Име и презиме Град Назив школе Ментор Број поена 

1. Ивана Бошковић Сјеница 

Техничко-

пољопривредна 

школа са домом 

ученика 

Верослав 

Гребовић 
200,00 

2. Матеја Живановић Земун 
Политехника-школа 

за нове технологије 
Јован Милетић 185,83 

3. 
Михајло Савић Панчево 

Машинска школа 

"Панчево" Саша Илић 
181,02 

 

 

 

7. ПРОГРАМИРАЊЕ КУ ГЛОДАЛИЦЕ АУТОМАТСКИ 

Р.бр Име и презиме Град Назив школе Ментор Број поена 

1. 
Димитрије 

Димитров 
Пирот Техничка школа 

Војислав 

Алексић 
182,00 

2. Стојан Милићевић Нови Сад 
Средња машинска 

школа 
Зоран Растовић 173,00 

3. Борисав Јевремовић Панчево 
Машинска школа 

"Панчево" 
Саша Илић 157,50 
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